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o) O KATOOKEVOLOTAC NG KAAang elval n eldikn uePodog def = init_(self,marka,model)
B)
def _init_ (self,marka,model,cpu_cores,cam_resolution):

self.marka=marka

self.model=model

self.cpu_cores=cpu_cores

self.cam_resolution=cam_resolution

y)

phonel= Kinito(‘orange’, ’S3’, 4, 10)
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GRAM=[IAI,I BIIII-I,IAI,I EI’IZI’I HI’IOI’III’IKI’IAI’IMI’I NI,IEI,’OI,I I-II'IPI,IZI,ITI,IYI,I@I,IXI,ILIJI'IQI]
epl=raw_input(‘AQZE NPQTH ENITPADH’)

ep2=raw_input(‘AQZE AEYTEPH EMITPADH’)

epig=epl+ep?

SUMA=(]

for lin ran I bj T I
A.ap 0)

for grin epig: ‘

foriin range(24):
if gr==GRAMI[i]:
SUMA[i]+=1
print ‘NMPEMEI NA MAPAITEAGOYN’
pl=0
foriin range(24):
if SUMA[i]>0:
print SYMA[i],GRAM[i]
else:

pl+=1



print ‘MHAENIKO NAHOOZ EIXAN’,pl ,/TPAMMATA’

OEMA A)

fl=open(‘pth.txt’,’'r’)

POL=[]
THER=[]
pl=1
for line in f1:
if pl%2==1:
POL.append(line)
else:

THER.append(float(line))

p
f1.close()
athr=0.

for item in THER:

athr+=item
mo=athr/len(THER)
print ‘O MEZOZ OPOZ ©OEPMOKPAZIQN EINAI“, mo
N=len(THER)
foriinrange(1,N,1):

for jin range(N-1,i-1,-1):

if THER[j]>THER[j-1]:
THER[j],THER[j-1]=THER([j-1], THER[j]

POL[j],POL[j-1]=POL[j-1],POL[j]



meg=THER[O]
for item in THER:
if item > meg:
meg=item
print ‘H METIZTH ©EPMOKPAZIA EINAI’, meg, ‘XTIZ MOAEIY’

foriin range (len(THER)):
if THER[i]==meg:

print POL[i]
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